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   ATA Nº09/2025
Da 19ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa, 2ª Sessão Solene,
Presidência do Vereador Antonio Almeida Filho e Jussarete Vargas, Secretária.
 
Às dezenove horas e quarenta e cinco minutos do dia sete de março de dois mil e vinte e cinco,
sexta-feira, reuniram-se os edis que compõem este egrégio Parlamento Caçapavano em Sessão
Solene prestando Homenagem Especial ao Dia Internacional da Mulher. O Presidente após
verificar que havia número legal, com a presença de todos os Vereadores, deu por aberto os
trabalhos desta Sessão Solene e convidou para fazer parte da Mesa o Prefeito Municipal
Marcelo Spode. Também fizeram parte da Mesa, porém com continuação à frente desta Mesa
Principal as homenageadas desta noite: Almeci Lopes Moreira, Bélks de Freitas Pinto, Clarissa
Souza Ribeiro, Eva Regina Santos Ema, Jocelane Soares de Oliveira Vasconcelos, Maria Beatriz
Carvalho Seixas, Maria de Fátima Flores de Oliveira, Marisa Valli Rosa, Mirella Fernandes
Biacchi, Silvia Rodrigues de Freitas, Valda Maria Machado Henriques, onde cada Vereador desta
Casa indicou uma mulher para ser agraciada pelo Poder Legislativo, representando as mulheres
caçapavanas. A Assessora de Imprensa desta Casa, Tisa de Oliveira registrou presenças e leu
as correspondências recebidas e logo após convidou a todos para ouvirem o Hino Nacional
Brasileiro. Em seguida, o Presidente solicitou à Secretária da Mesa Vereadora Jussarete Vargas
que fizesse a leitura do expediente que deu origem a esse evento: Resolução de Mesa
n°028/2025 de 07de março de 2025 – “Art.1°-Fica determinada a realização de Sessão Solene,
no dia 07 de março de 2025 às 19:30 horas, para homenagem ao Dia Internacional da Mulher,
tendo como oradora a Vereadora Jussarete Vargas. A Assessora de Imprensa desta Casa, Tisa
de Oliveira, fez a leitura dos currículos das homenageadas e convidou a cada vereador que
fizesse a entrega da placa e do mimo para sua homenageada.  Ato contínuo: O Vereador Peter
Linhares fez a entrega de um mimo e uma Placa Personalizada à Senhora Almeci Lopes
Moreira. A vereadora Jussarete Vargas fez a entrega de um mimo e uma Placa Personalizada à
Senhora Bélks de Freitas Pinto. O Vereador Celso Brito fez a entrega de um mimo e uma Placa
Personalizada à Senhora Clarissa Souza Ribeiro. O Vereador Giordano Borba fez a entrega de
um mimo e uma Placa Personalizada à Senhora Eva Regina Soares Ema. O Vereador Ricardo
Rosso fez a entrega de um mimo e uma Placa Personalizada à Senhora Jocelane Soares de
Oliveira Vasconcelos. O Vereador Zilmar Araújo fez a entrega de um mimo e uma Placa
Personalizada à Senhora Maria Beatriz Carvalho Seixas. O Vereador Caio Oliveira fez a entrega
de um mimo e uma Placa Personalizada à Senhora Maria de Fátima Flores de Oliveira. O
Vereador Caio Casanova fez a entrega de um mimo e uma Placa Personalizada à Senhora
Marisa Valli Rosa. O Vereador Antonio Almeida Filho fez a entrega de um mimo e uma Placa
Personalizada à Senhora Mirella Fernandes Biacchi. O Vereador Thiago Freitas fez a entrega de
um mimo e uma Placa Personalizada à Senhora Silvia Rodrigues de Freitas. O Vereador Paulo
Pereira fez a entrega de um mimo e uma Placa Personalizada à Senhora Valda Maria Machado
Henriques. Em seguida, a senhora Mirella Fernandes Biacchi fez o pronunciamento em nome
das homenageadas. Logo após, a oradora da noite, Vereadora Jussarete Vargas, fez seu
pronunciamento em nome do Poder Legislativo. Em questão de ordem o vereador Caio
Casanova propôs ao Presidente que o Senhor Santo Gelci Moreira (Bugre do mato) fizesse uma
Pajada, em homenagem às mulheres. A 1ª Dama, Secretaria de Desenvolvimento Social e
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Trabalho, a senhora Cristina Spode, fez seu pronunciamento. O presidente Antonio Almeida
Filho, entregou um mimo à Vereadora Jussarete Vargas, única mulher eleita na 9ª Zona Eleitoral.
O Vice-presidente Caio Oliveira entregou um mimo à 1ª Dama, Cristina Spode, na sequência,
entregou também um mimo à sua esposa Eliane. Logo após, o Presidente Antonio Almeida Filho
convidou a todos para que em pé ouvissem o Hino Rio-grandense. O Presidente agradeceu a
presença de todos, parabenizou a todas as homenageadas e as demais mulheres. Em questão
de ordem o Vereador Giordano Borba pediu uma salva de palmas às funcionárias desta casa
Legislativa. O Presidente Antonio Almeida Filho encerrou a presente sessão solene e convidou
os demais vereadores e homenageadas para fazerem uma foto oficial.
SALA DAS SESSÕES GENERAL JOÃO MANOEL DE LIMA E SILVA, EM 07 (SETE) DE
MARÇO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).
 

Antonio Almeida Filho      Jussarete Vargas
Presidente                  Secretária
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